
Demonstração:

Equações Irracionais:

I. Quadrado da soma ou da diferença 

(a + b) = a+ 2ab + b
(a - b)" = a -Lab + b ->-

(a+ b)
"

(a + b)(a+ b)
-

(a+ b)
=

a+ ab + batb

(a + b)= a + 2ab + b2
*

letra A

(X - 1) = 132-X- 2x . * +#2 = 169

-
X
+1 -

2 = 169 + = 171

M

-

(51)
= (X - 3)

* ->
X - 1 + X- 2

.

X
.
3 +3

->
X 2 - 7X + 10 = 0

Soma = G + 5 =- = 7

letra A
↳ Produto = 2 x 5 = = 10



II. Produto da soma pela diferença 

Demonstração:

·
X = 2 /Não Conven ou x = 50k1
I

2 - 1 = 2 - 3 5 -1 = 5 - 3

V1' = - 1 Absurdo ! 5 = 2 v

Logo, Solução = A = (54. Subconjuntos : 0 ,
154

=>A(a + b)
.

(a - b) = a2 - b (a+ba- b)=a- ab +ab - b

(a+ b)
.
(a - b) = a- b

2013

2
*

* *

um é antecessor e outro

é sucessor.

(22013+ 1)
.

(22013
- 1)
4026

*
= (2013)- 1 = 2 =1

letra



III. Cubo da soma ou da diferença. 

Demonstração:

(a+ b) "= a+3ab + 3ab+ b

(a - b) ' = a-3ab + Bab"-b

--
(a+b) = (a+ b)

.

(a+b)
.

(a+b) = la2ab+ b)
(a+ b) "= a + 2ab +ab+ab + Lab + b

(a+ b) " = a + 3ab +Bab+ b

*

(X +1) = 3.X+
3x.* + 3x. +t = 24

-x
+1 +

3x + - = 27

-
*
+ # +3/) = 27 -

x
++ + 9 = 27

·
X
+ # = 18 1 e tra B



X - X - 3
= X?. X - X - 3

-(x +3)
.
X - X - 3
-

*-

=
X + 3X - X - 3

*
- X + 2x - 3 letra E

*

-Va +'
.
2 +

".2+

-J.
.
m(a + lar2+ 2+T

-J
.

'

.
Mas22 -
2+

-Ja.
.
Te

=
T

.
k-a

-J. =1
.

T = 2 letra A


